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Ефективність використання Instylan при метаплазії 

сечового міхура 

 

Доповідь, представлена на конференції «НЕФРУС 2025: Актуальні питання 

урології, андрології, нефрології, онкології та сексології» 

 

3–4 жовтня 2025 року у Трускавці, у стінах готелю «Ріксос Прикарпаття», відбулася науково-практична 
конференція з міжнародною участю «НЕФРУС 2025: Актуальні питання урології, андрології, нефрології, 
онкології та сексології». 

Цей захід став знаковою подією для фахівців галузі, адже об’єднав (онлайн та офлайн) понад 500 
практичних лікарів для обговорення реальних клінічних викликів, з якими вони стикаються щодня у своїй 
роботі. 

Особливістю конференції стала орієнтація на практику — більшість доповідей були присвячені 
реальним клінічним випадкам та новим підходам до діагностики та лікування урологічних пацієнтів. 
Саме такий формат обговорень дозволив учасникам отримати не лише нові знання, але й інструменти 
для щоденної лікарської практики. 

Висловлюємо щиру вдячність науковим керівникам конференції — професорам Олегу Дмитровичу 
Нікітіну, Ірині Михайлівні Шіфріс та Юрію Миколайовичу Гурженку — за створення високого 
професійного рівня заходу та підтримку практично орієнтованого формату дискусій. Їхня наукова та 
організаційна робота забезпечила якісний діалог між фахівцями різних напрямів урології. 

У межах конференції Квач Микола Дмитрович (уролог, онколог, андролог, головний лікар 
Правобережної «Гармонії Здоров’я», к.м.н., доцент) представив доповідь, присвячену використанню 
медичного виробу Instylan при лейкоплакії сечового міхура. 

У виступі було розглянуто практичний клінічний досвід застосування Instylan — розчину гіалуронової 
кислоти для інстиляцій у сечовий міхур, який сприяє відновленню уротелію та зменшенню симптомів 
запалення у пацієнтів з патологією слизової оболонки. 

Переглянути доповідь Квача М.Д. → https://youtu.be/r_rxqA1c9eU?t=20137 

Рекомендуємо також переглянути повну трансляцію конференції «НЕФРУС 2025», адже в ній 
представлено багато цікавих виступів, які можуть стати у нагоді лікарям-практикам. 

Обговорювалися сучасні підходи до лікування урологічних, нефрологічних та онкологічних захворювань, 
нові діагностичні алгоритми, а також роль біоматеріалів та інноваційних медичних виробів у комплексній 
терапії. 

Переглянути повну трансляцію конференції → https://www.youtube.com/live/r_rxqA1c9eU 


